

美国群体凶杀事件“频率惊人”

今年已经发生17起群体凶杀事件，88人遇害

据美国媒体统计，截至21日，美国今年已经发生17起群体凶杀事件，88人遇害。如果按照这一势头，美国今年大规模凶杀事件或创新高。

这项统计由美联社和《今日美国报》共同进行。群体凶杀事件指遇害人人数为4人或更多的事件，与联邦调查局所做定义一致。

美联社说，今年开年以来群体凶杀事件以“惊人频率”发生，平均每6.53天就出现一起，这一势头仅见于2009年同期。本月15日至18日不到一周时间内，美国就发生两起群体凶杀，共计8人遇害，30多人受伤。

自从2006年开始统计以来，美国每年平均发生31起群体凶杀事件，共有280多人死亡。

群体凶杀事件最多的年份为2019年，共45起；2017年遇害人数最多，为230人，当年一名枪手在内华达州拉斯维加斯市向一场音乐节的观众疯狂扫射，致死60人，为美国现代史上最血腥的枪击事件。

美联社说，群体凶杀仅为美国每年各类致命暴力事件的冰山一角。

今年发生的群体凶杀事件中，行凶者都使用枪械。美国人口约3.3亿，民间枪支保有量却超过4亿支，涉枪暴力



人们在美国首都华盛顿参加控枪游行。

在美国成为常态和顽疾。据美国“枪支暴力档案”网站数据显示，去年美国约4.4万人死于枪下，今年已有超过1.2万人死于枪支暴力。

尽管控枪呼声从未停息，但美联社报道，无论从联邦还是州层面，重大政策转变希望渺茫。

弗雷德·古滕贝格在2018年一次校园枪击中失去仅14岁的女

儿。“美国变成今天这个样子不足为奇，”他说，“数字说明了一切。数字不会说谎。然而，我们必须行动起来改变它。”

“我们可以不用过这种生活，”“每个城市支持枪支安全”组织负责人约翰·范布拉特说，“我们不能生活在一个随时随地都是枪支话题的国家。”

据新华社

美国一男子射伤过路女童

如果一群孩子在街头玩球，球意外滚入你家院子，你会怎么做？美国北卡罗来纳州一名男子竟然朝孩子们开枪，导致路过的一名6岁女童及其父母受伤。加斯顿县发言人20日说，这名男子潜逃近两天后在佛罗里达州自首，面临4项一级谋杀未遂以及三项其他罪名指控。

警方记录显示，涉案男子名为罗伯特·路易斯·辛格尔塔里，现年24岁，在加斯托尼亚市行凶后持枪潜逃，被警方通缉，20日下午在佛罗里达州希尔斯伯勒县被捕。

枪击案发生于18日。美国有线电视新闻网援引辛格尔塔里多名邻居的话报道，当时，一个篮球滚进辛格尔塔里家的院子，他冲着捡球的孩子大喊大叫。其中一个孩子的父亲得知情况后上门交涉，说了诸如“不要骂我的孩子，有问题来找我”的话。

不料，辛格尔塔里回屋取枪，再出来时朝着多名大人和孩子们边走边开枪。现场一片混乱，大家四散逃开。

受伤女孩名为金丝莉·怀特。她的母亲告诉媒体，那群孩子玩球时，怀特和她的父亲根本没参与，而是在户外烧

烤。当时凶手“看着我的丈夫和女儿，说‘我要杀了你们’”。她听到枪声后跑出家门观察，结果肘部被子弹擦伤。

怀特的左脸颊被子弹擦伤，在医院接受治疗后已出院。她的父亲背部中弹，伤势较重，尚未出院。

怀特的外祖母说，凶手打光所有子弹才罢手。他逃走后，邻居们非常紧张，有人甚至吓得失眠。

不过警方说，辛格尔塔里去年12月因用锤子袭击前女友，目前正处于保释状态。

据新华社

A股估值偏低 投资价值较高

国家外汇管理局副局长、新闻发言人王春英4月21日在国新办新闻发布会上表示，无论从市盈率还是市净率等指标看，当前A股的估值相对偏低，所以投资价值较高，而且潜在风险较低。

外资投资空间较大

王春英表示，近几个月随着内外部环境改善，外资对中国证券投资总体向好。“未来人民币资产的多个特点还会吸引境外投资者稳步投资中国证券市场。”

王春英分析，人民币币值稳定，境外投资者持有人民币资产汇兑影响相对平稳。人民币资产在全球具有分散化投资价值，可以更好地满足境外投资者多元化配置

需求。人民币债券价格稳定、投资回报稳定。无论从市盈率还是市净率等指标看，当前A股的估值相对偏低，所以投资价值比较高，而且潜在风险比较低。

王春英说，未来中国经济回升向好，金融市场开放也会稳步推进，外资仍有流入空间。当前，在我国证券市场中，无论债券还是股票外资占比均偏低，所以

在直接投资方面，王春英表示，中国吸收直接投资在全球表现是突出的，近十年相关资金净流入规模居世界各国前列。外商在中国的投资能够共享中国经济高质量发展的投资红利、转型红利以及市场红利。“这样的投资可以获得双赢。”她说。

外汇市场韧性增强

“从国内外经济形势发展趋势和中国外汇市场发展特点看，在宏观经济基本面和外汇市场内在韧性双重支撑下，外汇市场更有条件、更有基础保持稳定。”王春英说。

王春英介绍，一方面，中国经济恢复向好，进一步夯实外汇市场平稳运

行的内部基础。另一方面，外汇市场韧性逐步增强，可以更好地适应外部环境变化。总的来看，外汇市场成熟度和市场主体理性程度不断提升，已经形成外汇市场稳定的内在积极因素。所以，中国的外汇市场更有基础、更有条件保持稳定。

据新华社

美国将培训乌军 使用“艾布拉姆斯”坦克

美国官员21日披露，美方将于几周后在德国培训乌克兰军人操作和保养“艾布拉姆斯”主战坦克，以便乌军在美方交付坦克后能立即上手。

不愿公开姓名的多名美国政府官员告诉美联社，美方将于5月底将31辆“艾布拉姆斯”坦克运抵德国格雷芬韦尔训练场。培训定于6月启动，持续大约10周。将有大约250名乌克兰军人受训，其中一些人学习如何操作坦克，其他人学习维修保养和后勤保障。10周培训结束后，美方还可能提供额外的实战训练。

据新华社

美国一公路桥起火 附近有潜艇基地

一辆油罐车与一辆小汽车21日在美国东北部康涅狄格州一条主要公路桥上相撞，引发大火，道路一度关闭。

据美联社报道，车祸上午11时15分发生在金星纪念大桥，起因可能是小汽车爆胎。事故导致一辆油罐车侧翻，大约2200加仑(约8328升)燃油泄漏，其中一些流入桥下的泰晤士河。油罐车司机死亡，多人受伤。

现场视频显示，桥上燃起大火，黑烟滚滚升起。当地官员说，一些燃烧的碎片从桥上掉落，引燃桥下灌木丛，所幸没有造成地面人员受伤。

大桥附近有美国海军一座潜艇基地，潜艇往返于基地和大西洋之间必须经过桥下。事故发生后，海军派出消防车和人员帮助灭火。美国海军一名发言人说，基地的行动没有受到影响。

据新华社

英国副首相拉布 因“职场霸凌”丑闻辞职

英国副首相兼司法大臣多米尼克·拉布21日宣布辞职，原因是一项独立调查认定两起针对他“职场霸凌”的举报成立。这是英国首相里希·苏纳克上任六个月来因个人行为不当问题折损的第三名内阁成员。

拉布主动辞职，意味着苏纳克无需为如何处置他而烦心。苏纳克20日上午收到了针对拉布8项正式举报的相关调查报告。那些举报指认拉布担任司法大臣、外交大臣以及“脱欧”事务大臣期间欺辱同事。

据新华社

澳大利亚：二战沉船被找到

澳大利亚政府22日发布公报说，一艘于第二次世界大战期间沉没、载有逾千名战俘和平民的运输船残骸近日被找到，船上人员绝大多数来自澳大利亚。

公报说，1942年7月1日，这艘运送逾千名战俘和平民的日军运输船在菲律宾海岸附近沉没，船上人员绝大多数是澳大利亚军人和平民。当时，这艘船没有被标记为战俘运输船。

澳大利亚广播公司22日报道说，这艘船被美国海军潜艇鱼雷击中后沉没，美军当时并不知道这艘船载有战俘。船上所载逾千人丧生。几十年来，沉船位置一直无法确定。本月，一个搜寻团队在约4000米深的海下找到沉船残骸。

澳总理阿尔巴尼斯22日说，遇难者亲属一直在等待相关消息，希望此次发现沉船位置能为他们带来一些安慰。

据新华社